

Чем отличается мир света от нашего мира.

Автор: Евгений

24.01.2011 06:06 - Обновлено 24.01.2011 06:23

Наш мир отличается от мира света всего лишь одной, но очень самой важной вещью. В нем нет как и в нас внутренней границы отражения желания. Внешняя есть, а внутренняя отсутствует. Поэтому любое желание на любом уровне входящее в нас сразу же аннулируется и выходит наружу. И нам опять приходится стремится и бежать за следующим, что бы удовлетворить свою потребность. Поэтому в нашем мире все заполнено отходами как на физическом, душевном и духовном не вязаном со Спасителем и строителем этого фундамента.

Все наши органы чувств построены на одном отражении, а затем получении, поэтому мы все воспринимаем снаружи во внутрь, а не изнутри и наружу. В мире света происходит два отражения, первое наружное в лице, затем происходит наполнение и опять все отражается наружу. Нет отходов от получения в себя. Все из себя во внешнюю часть.

Не было никогда никакого взрыва, как утверждают ученые. Все творилось на другом совершенно духовном уровне. А после разбиения этой внутренней границы, все преобразовалось в тяжёлый и притягивающий мир на всех уровнях.

Вместо подъема и отражения произошло получение и разбиение этой границы и три мира с уровня света отделились и начали втягивать все в себя. Потому что на всех уровнях произошла генная память от света наполнявшего все. Все что мы видим нисходит к нам из духовной причины.

Мы невидим другой причины и другого закона находящегося в свете любви и милосердия порождающего мир и вечную жизнь. Нам нужна другая причина, это любящий и милосердный Спаситель. Но мы ослеплены нашей гордостью и ничего не хотим слышать о Спасении через него. Наше последнее время, это время самой темной ночи в творении, это даже можно видеть во внешнем нашем мире и в каком состоянии он находится. Потому что отражающая граница спустилась до последнего духовного мира и свет Небесного Царства заполнил все до этой границы.

Чем отличается мир света от нашего мира.

Автор: Евгений

24.01.2011 06:06 - Обновлено 24.01.2011 06:23

Мы практически сейчас находимся под ней, поэтому самое темное время перед рассветом.

Господь предупреждал о последнем времени и говорил, бодрствуйте в Его духе. Потому что другой дух, это состояние духовного сна.

Всех Благ.